

Відкрили найсучасніше відділення екстреної меддопомоги

Фото Олександри ЮФФЕ



Завідувач відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги Андрій Огеренко розповідає про зону динамічного спостереження за пацієнтами.

Читайте на 3-й стор. ►

У Полтаві відкрили найсучасніше відділення екстреної меддопомоги

Після двох років капітального ремонту у Полтаві 12 січня урочисто відкрили відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги.

Його створили на базі пульмонологічного і приймального відділень та міського травм-пункту. Відділення буде працювати цілодобово й обслуговуватиме всіх жителів області, які цього потребуватимуть, але передусім – пацієнтів із Полтавської міської територіальної громади. Одночасно тут працюватимуть лікар невідкладних станів, травматолог, невролог або терапевт.

Після початку реформи медичної системи, яка триває досі, були створені госпітальні округи, і 1-ша міська клінічна лікарня була визначена як лікарня інтенсивного лікування першого рівня надання медичної допомоги. Проект нового відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги пройшов усі необхідні етапи й отримав підтримку від держави в рамках програми «Велике будівництво». За нею з держбюджету було виділено 33 млн грн і ще 37 млн грн – із міського бюджету. Окрім ремонту, заміни комунікацій та електромережі, була створена система вентиляції і кондиціонування та закуплено низку надсучасного вартісного обладнання, повідомила директор КП «1-ша міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» Ганна Селькіна.

– До цього часу приймальне відділення лікарні було дуже невеликим – 73 м², тепер же нове відділення розміщене на понад 1 тис. кв. м. Це комфортно і зручно, тут є своя логістика. Згідно з вимогами, такі відділення повинні мати певні зони для позначення напрямку руху пацієнта. У зеленій зоні пацієнти звертаються самостійно з метою отримання консультигування, визначення в частині планової госпіталізації або отримання медичної допомоги, залежно від потреб їх спрямовують до поліклінічного відділення, – розповідає вона. – Жовта зона – загальномедична. Пацієнт може бути виписаний із неї або переведений у червону зону – зону за динамічним спостереженням, і навпаки – з червоної – у жовту.

У відділенні є сім оглядових (замість однієї, як було у старому приймальному відділенні). Кожна з них обладнана панеллю, підключеною до киснезабезпечення, тут є каталки, які легко трансформуються в ліжко. Вони легко мобільні, на них можна завозити пацієнта як в операційну, так і транспортувати в межах лікарні.



64-зрізовий томограф дозволяє швидко та якісно проводити обстеження.

Для відділення придбали низку надсучасного обладнання, серед якого 64-зрізова комп'ютерно-томографічна система.

– Вона дозволяє швидко та якісно проводити обстеження. Саме це необхідно для відділення невідкладних станів. Також маємо найсучасніший інжектор для проведення внутрішньовенних досліджень, – повідомила завідувач рентгенологічного відділення Катерина Клестова.

У зоні динамічного спостереження за пацієнтами є дві палати на п'ять ліжок.

– Кожне з них функціональне, у разі потреби може трансформуватися в каталку для переміщення пацієнта. Біля кожного ліжка обладнана киснева панель, яка, окрім своєї основної функції – подачі кисню до пацієнта, має можливість під'єднання живлення приладів для динамічного спостереження та надання допомоги, – розповів завідувач відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги Андрій Огеренко.

В.о. голови Полтавської ОДА Дмитро Лунін зазначив, що жителі громади зможуть пройти високоточну діагностику на нових апаратах КТ, УЗД, рентгені й ендоскопі, а незабаром лікарня має отримати від держави також ангиограф і апарат МРТ. Насамкінець Полтавський міський голова сказав, що без програми «Велике будівництво» це відділення б не вдалося зробити. Подібне за функціоналом є лише в обласній лікарні.



Наталія ВІСИЧ

У відділенні є сім оглядових.